
Persbericht

<naam bouwbedrijf> stelt bouwplaats <naam project> open voor publiek tijdens de Dag van de Bouw

<plaats, datum> - Op zaterdag 8 juni aanstaande kan iedereen een kijkje achter de bouwdoeken nemen bij <naam project> aan de <naam straat, wijk, etc.>. Doorgaans is de bouwplaats van <naam bouwbedrijf> verboden toegang, maar tijdens de Dag van de Bouw op zaterdag 8 juni 2024 is deze van 10.00 tot 16.00 uur opengesteld voor het publiek. De toegang is gratis en er valt een hoop te beleven voor jong en oud. 

<Informatie over het project, zoals: wat is het voor een project? Hoe ver is de bouw en wanneer staat de oplevering gepland?>. Meer informatie is te vinden op: <website  >.

Midden in de maatschappij
De Dag van de Bouw is de dag waarop bouw- en infrabedrijven door heel Nederland hun bouwhekken openstellen om mensen kennis te laten maken met de positieve aspecten en de maatschappelijke betekenis van de bouw en infra. Jong en oud kan op deze zestiende editie ontdekken wat er komt kijken bij het bouwen van onder andere huizen, wegen, ziekenhuizen, sluizen, dijken en stations. 

Daarnaast kun je <extra activiteiten die er die dag plaatsvinden, bijvoorbeeld dat het publiek zelf aan de slag kan met apparatuur of het bouwen van bepaalde zaken>. Speciaal voor de kinderen <extra activiteiten die plaatsvinden gericht op kinderen>.

<naam directeur/projectleider>, <functie> van <bedrijfsnaam>: “Er valt bij ons een hoop te zien en mee te maken op zaterdag 8 juni. Van dichtbij kun je nu zien wat er allemaal op de bouwplaats gebeurt. Ik nodig iedereen uit om de wereld achter de bouwdoeken te komen ontdekken.  We beantwoorden graag alle vragen die mensen hebben. Het wordt een leuke dag voor jong en oud!”

De Dag van de Bouw
Bouwend Nederland, dé branchevereniging voor bouw- en infrabedrijven, is initiatiefnemer en organisator van de Dag van de Bouw. De dag is onderdeel van de imago-campagne ‘De bouw maakt het’, waarmee Bouwend Nederland laat zien hoe belangrijk de bouw en infra is voor Nederland.


Het jaarlijkse evenement wordt in 2024 voor de zeventiende keer georganiseerd op zaterdag 8 juni. In 2023 bezochten tienduizenden mensen 164 projecten verspreid over heel Nederland. Kijk voor meer informatie over de Dag van de Bouw en de meer dan honderd andere opengestelde bouwplaatsen in heel Nederland op dagvandebouw.nl.


Beeld: Stuur een foto mee! Omschrijf in de bestandsnaam de locatie en Dag van de Bouw 2024
Houd rekening met CMYK-kleuren, minimaal 300 dpi en 1MB aan als grootte van de foto

NOOT VOOR DE REDACTIE, NIET VOOR PUBLICATIE

Meer informatie, interviews of meer beeldmateriaal kunt u opvragen bij:

<contactpersoon>
<functie contactpersoon>
<email adres>
<vast en/of mobiel telefoonnummer>
        Classificatie: BNL standaard (intern)

        Classificatie: BNL standaard (intern)

        Classificatie: BNL standaard (intern)



De Dag van de Bouw is een onderdeel van de imago campagne ‘De bouw maakt het’ en een initiatief 
van © Bouwend Nederland 2012-2024
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